: w,

A) K

(c_\P,JI S L W
A ST LIRS 33 AVt OLseu ‘ |
oty Lz Law b 027! c 5L Joad ok LA L anl
; CJL\Lr" el oY ab) L ded It
i L .,:
Co%
a) 1 by 3 ¢y -1 dyz = iw_c:s.xd”“ (1
3
3 '5):_2, oexs2 - .
% U]Igi_&ll. (2
gﬂ(hmaﬁ-ﬂéx ol ?(‘)tf} %‘zx ——
b) 25 <y \3 4y 29
9y =X ¢ —F('m- Lali iy ey 5 1:3 (3
VP et g oS b oy 925 Ut d e OL
a)e b):‘E cyve d)e+1
a)1x ““1):4\-(: ) (_'mx')zﬂrc ) x4+ (\huc§+c d) x4l xC = S\h[ %.e) A @
i
: 0 Yo L, Yonx
= M r—-fﬂﬂalgr_g&clx MJ;-SunxC.éx Lo (5
’ y
Y
a) lna b)-3\n2 c)-2\n2 My = g Vi-xl 4y (6
X2 5+ 6

1

w
z
r L)
= %ﬁmdx VoL L. Flz1 e FB)=2 Gl ¢ J;m:&;‘x LoBY) (3

qu-—.ﬁ' c_"‘j-h—_q D\\ T

(")



1.4

40,57 370 3 x b e SA —F 6o

o) 2

=53
Y=Cce

- » bl -

at3

a)o

a)?a's

'xi+1*34

— —PU S case aldy SO L';,:n.-_.:_ (8
COL X=3 Gs SA Ly 2 OF el
Lesslo N Sl gl

2

b) 0
B
Sinc
Pyy=e +c

Ol , V=<arl;4,-6> ; U=g-2,1-d,3> 0Bl (1

by -2

b) 4

D DBl 08 L @ N 5w Mol Pz £1,-3,95 4 £22,5,-25 —abl (3

bj {”3"\3) d')

= b 60 p - e f$ p - 5 e ik
- ¢ Quslels V= '-: —adi g U:“-(-; —=u} GB By 'U'-F

b) 8

A M

C-’f-h mi ABC (L E:“jnli-\.'}.{; ¢ ﬁ:?.?._

b) 7.0

dx = S A
33 5 aux -t e

.5 b) 2.5 c) 58 oh) 6.5
dr 4 CBxxC gy (OB% (g
% +4

e 1

99 _ yeosx ! —abuish bl PEdSh (1o
dax =

- Sinx SN
OYy=e 4¢C dyy=ce

) 3 2

LU

—_ M i —_ . h A .
|¥-2v| sl V=2L -3 x2K  16BY%) Qa2

c) 9 d) 4

! of x3d32_11a-Lr§:_£|

) (5,7,0) d) (0,72, %)

c) o ay\ 8

A M
342K V063 ABe CLy (3 (15
vepal s B 0%

) 101.5° 3)\73.¢0

o

(2)



B

F< 8‘,3,’6> —»Bh (I6 )

O!‘L|-‘} 2

3, Olarl ‘.\_;z__mﬁr- a5 1)
d.) (20)"\3)2]

f o — ~ = 228, -\
P(3,-4,2) a2 L ‘:‘?__JJ —? slos =
v 430y 92 L e e P bzl (= 2sH|

P ]
a) (44 5 =4, =16) ) (12,6, 8) SR

el p(h=2) oL . E(yzB  OUs %~ Geo(®) OBy (12

8
o Yy d) =
@) 'lé.' by 2 ) % 5%
LSV 2 F cBolass usp Juml . ole B biie 27 2 (18
\
3 5 . E’— A
e *) 6 9 23 d) a9

6L Lilea? of 3 () 5L Ib{ cle dy Hs2s piin X~ N(00,16) GBLL (19
L ossl— P(As<x<\08)

d)o.-475 b 0.610 c) 6.3\% & 0.68D

-—

=n «F 58 - pUEN=EE O, X~ B(N, ) 6B (o

) 3 b4 SY:} d) 6

: C_—}'[-:-” O LF-Sw
L ——dlh -L:.J_!ﬂ.anU:F:_Lb

2
Sinx CosS2X ch: 2) S 3.
XK <1 Y

1)

YLl

3) S _é: e dx

¢ BN I

v2> b Bl ot (2 ung
X J"’J" C.]s,b X=€ s x-_—"l

olaz 11, x4, Py =Yny e ey by

2295 g=smzx , foy=sine 1., o
= 2ol G Taadi Sk
- l L5 un (2

EGJT\-] 5‘_;;1; 'Lj"




¢ y gL d gl

L s adli, Laldy 4B CD 2 cEbA AT & (1

2 —_— - —_— Y
’ Te=1284 ¢ DCc=?C ¢ DA=3Ba
’ ST RN L I -0 ATE

c

3_,_,1_,‘__,.1_;‘.."__,5&!{:-?_3.1' Dk ;B Lo OF =ad i

ae3,0,-6), 8(5,-2,0) 1 kel 2 L as L 06Ny (2
C(8,-4,-6) 1 D(6,~1,-\2) (adask 2 L, ety
(Ss0501) Ligb i 425 o ¢ GWIGD 51 oublad 5{ dwjlen b1, OBSI LY O3,(a

ABC Sl oL un (b

H unulgi d‘j‘.——‘ujl
comb sB5 1 025 5 e slss sl ua bls Leltl Gup ey dasy SB B ()
i q_-é f T:;Lg- U-P'}L —Lsl Jal _;5.,,]'.5 U:-_.a 31 stally L;.BQL:PJJ' slbhel
c S Lo nep 10 IaUT Lie shudi ot sthe e canblt GFgl Of Jlast (@
o 3 e stah O¥slil Gy Wk e 0 01 Jiesy (b

=ble Golsl —lofdsl uglo eo 1 810 Oshotze (ol 0 5 aueyy (C

ZIPNEDT @se Sols ¢ I 100 000 i sy B ol 2500 Gl e (2
Plbins SN B2 0 2 Che 50 . 16 5L O'55 61 g T N—
00 oy Stasldh ¢ i oWl b (Ca2 éB—IL;J
o AT Glb (A5 ) ees G it ol oy, 1 g

i . . #
Wik 1250 P ok ¥ b LT Mas s, —ldy s.e GB N (2

c-s' I - I a # =
5 boll Rt 227501 i G Vs F2 L5 G0 Ldh (o 3567 gy Qi v eka
S : < ! Koy,

2| 15 | \sg 2 | 229 [ 2.5 | 2.5¢ 3
im 0.9332 [0.9406 |p.9722 (09395 0.9938 la.qqq% 0.99 BF

‘.I- JJ' e ___I

TR




